ATIOAYTHPIES EEETASEIS
A’ ESTIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
IMIAPASKEYH 9 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
MAGOHMATIKA TEXNOAOTIKHS KATEYOYNSHS
(KAI TON AYO KYKAQN)

OEMA 1o

A. Alvetol o puyadindc aobudc z= a + pi 6mov o,pl R.
2t omin I tov emduevov wmivaxra divovtal
opLouéva ovVuPfora xoL TOAQAOTAOELS OV E£YOVV
oyéon ue to uyadiro aplbud z. Kébe éva and avta
elvalr (oo ue pnia wévo amd TIC EXPEAOCELS TTOV
dtvovtal oty otiin 11

YTHAH I YTHAH 11
A. Re(z) 1. Ja?+@?
B. [z] 2. B
1“. z 3. ﬁl
4. - P
A zZ oc2 b1 5
5. a+ P
E. z+ Z 6.
XT. z-72 7. 2a
Z. Im(z) 8. 2pi
9. -a + Pi

No yodyete 010 TETEAOLO OOC TA YOAUUOATO TNG
TOWTNS OTNANG ®at, OimAa axpifde, Tov apbud tne
0eVTEPNC OTAANC MOV OAVTLOTOLYEL OTN OWOTN
amTAVINOT.

Movaodec 14



B. Alvetai o uiyadwnog aptBudc z = 3-41. Na Poeite :

a)to mooyuativd uépoc Re(z) noaL to oviaoTird
uéooc Im(z) Tov uryodirov apLbuov z

Movadec 3
B) tov ovluvyn Z Ttov uryadinov aplbuov z
Movadec 4
Y) 10 U€to [z| Tov niyadixov apbuov z.
Movadec 4
OEMA 20
AlvovTtal ov mwivaneg
él 20 él Ou
A= a0 =8
€0 1¢ €0 1¢
o) Na de{Eete StuL oyver A*=2A -1,
Movadeg 9
B) No deiEete StL toyver A (21- A)=1.
Movadec 8

v) Na Boeite tov nivara X dote va toyvel 2X - I = A%

Movadec 8



OEMA 3o
X

x2+1

Ailvetal n ovvaptnon f(x) =

a) Na Poeite to dpro lim f(x)
X® 1

Movadec 12
B) Na Poeite Tnv mapdywyo tyme cvvaptnong f.
Movadec 13

OEMA 40

"Evag 1yBvoralhlepyntig e AOEL0L VO XONOWOTTOLOEL Uio
Baldoowo meQLOy oynuatog opboywviov v omoio Oa
meQLPEAa el pe Otytv unrovg 600 uétpomwv. Mdévo oL teelg amd
TIC TEOOEQLC TTAEVQEC TOOKELTUL VO TTEQLPOAYTOUV UE OlYTV,
OTWC PAIVETOL OTO TAQARATW CYNUC.

X E(X) X

[T 7T 777777777
KT

a) Na amodeiEete 611 10 eufaddv E(x) tne Oaldoorac



TEQLOYNS Tov BOa yomowwomolndetr divetalr amd TOV
TUTO

E(x) = -2x* + 600x
(vroBétovue 1L 0 < x < 300).

Movadec 6

B) No vmoAloyioete tqv T TOU X £€T0L WOTE TO
eufpadov E(x) tneg meproyne va yiver néyLoto.
Movadeg 14

v) Na vrohoyioete T ué€yiotn Tiun tov eufado.

Movadec 5



